TANTARGYI KOVETELMENYEK
(2003 oktéber modositott, hatalyos BME TVSZ 10. § (7) pontja szerint)

Tantargy neve: ARAMLASTAN

NEPTUN kod: BME GEAT 4A25-08 (-09 passziv)

Képzés: levelezb kiegészité egyetemi képzés, 1 szemeszteres
Targy szerepe: koételezd

Targy jellege: 15 6ra = 5 x 3 6ra konferencia el6adas (ea+gyak), 0 labor
Targy lezarasa: aldiras + vizsgajegy

Kreditpont: 4

Gondoz6 tanszék: BME Gépészmérnoki Kar, Aramlastan Tanszék
Targyfelel6s: Suda Jené Miklés, egyetemi tanarsegéd

A1) A foglalkozasokon valé részvétel kévetelménye
El6kovetelmény: Matematika I. BME TE 931901, Matematika II. BME TE 931902

A2) A tavolmaradas poétlasanak lehetésége
A nem latogatott, nem szamonkérd 6rak pétlasara nincs lehetéség.

A3) A jelenlét ellendrzésének modja és rendszeressége
Ellen6rzés véletlenszer(i, névsor alapjan torténik.

B) Igazolas médja a foglalkozasokon és a vizsgan val6 tavollét esetén
Orvosi igazolas, illetve més esetben egyedi elbirdlas alapjan.

C1) Félévkozi ellenérzések

= Hazi feladatok
A 2. ill. 4. konferencia eléadason a hallgatdé egy 1.HF ill. egy 2.HF hazi feladatsort kap, melyek 8-8 példat
tartalmaznak. A megoldast otthon &6nalléan kell elkésziteni, és a soronkdvetkezé el6adason kell beadni.
Hataridére nem beadott hazi feladatokat a szorgalmi id6szak utolsé napjaig lehet potidlagosan leadni. Késébb
beadott hazi feladatokra pont nem adhaté. A hataridére leadott hazi feladatokra maximalisan 8+8=16 évkozi
pont adhaté. Hataridén tul, de mag a szorgalmi id6szakban leadott hazi feladatok maximum az 50%-ra
ertékelhetéek. A félévvégi alairas feltétele a két HF és a két ZH Osszpontszama alapjan min. 40%
(min.16/max.40 pont) elérése.

= Zarthelyi dolgozatok
A félév folyaman 2 alkalommal, a 3. és az 5. konferencia el6adason egy-egy 90 perces zarthelyit (ZH) irnak a
hallgatok. A ZH-k 3db tesztbdl és 3db szampéldabdl allnak, melyek témakdrde: 1.zh: 1+2. eléadas tananyaga ill.
Il.zh: 3+4. el6adas tananyaga. A zarthelyik megoldasaval 6sszesen max. 12+12 = max.24 évkozi pont
szerezhetd. A félévvégi alairas feltétele a két HF és a két ZH dsszpontszama alapjan min. 40% (min.16/max.40
pont) elérése.

C2) Javitasi lehetéség

= Hazi feladatok
A beadott hazi feladatok pontszamdnak javitasara nincs lehetéség.

= Zarthelyi dolgozatok
Mivel a levelezd képzésben a szorgalmi idészak végére esik az utolsé (5.) konferencia eléadas, igy csak a
vizsgaidészakban kerllhet sor javitd ZH irasara. A két félévkdzi zarthelyit kaldn-kilon lehet javitd céllal potolni
ezen alkalommal. Mindkét ZH-t nem lehet javitani, hanem ekkor a teljes félév anyagabdl dsszeallitott pétZH
feladatsort irja meg a hallgaté. A javitdé ZH idétartamaban, tananyagaban és pontozasaban egyenértékii az
adott javitand6 ZH-val, vagy egyuttes javitas esetén a két ZH 6sszpontszamaval.

C3) Pétlasi lehetdség

»  Zarthelyi dolgozatok
Amennyiben a hallgat6é a 2 HF + 2 ZH az elérhet6 dsszpontszam 40%-at /16 pontot/ nem éri el, egy 90 perces
potzarthelyit /po6tZH/ ir, amely a teljes félév tananyagat lefedi: 3db tesztbdl és 3db szampéldabdl all. A sikeres
(40%<pontszam<100%) po6tZH maximadlisan a félévkdzi pontszam 40%-ara értékelhetd, azaz max.16 pont
szerezhet6.
Mivel a levelez6 képzésben a szorgalmi idészak végére esik az utolsd (5.) konferencia el6adas, igy a
vizsgaid6szak elsd hetén kertl sor egy pét ZH irdasara, amely alanyi jogon jar a hallgaténak (kuloneljarasi ill. i.v.
dij mentesen). A két félévkozi zarthelyit kilén-kilén is lehet pétolni ezen alkalommal. Mindkét ZH-t nem lehet
kilon potolni, hanem ekkor a teljes félév anyagabdl 6sszeallitott p6tZH feladatsort irja meg a hallgaté. A po6tZH
idétartamaban, tananyagaban és pontozasaban egyenértékii az adott pétlandd ZH-val, vagy egyiittes javitas
esetén a két ZH 6sszpontszamaval.




Sikertelen p6tZH-n esetén a hallgatd az alairashoz (és a vizsgara bocsajtashoz is) szikséges feltételként egy
Ujabb potZH-t irhat legkés6bb a vizsgaid6szak harmadik hetének végéig egy alkalommal, mas szabalyzatban
meghatérozott kildneljarasi dij megfizetése ellenében. Sikertelen pét-p6tZH esetén a félév érvénytelen, alairast
a hallgaté nem kaphat, nem vizsgazhat.

D) A félév végi alairas kovetelményei
A félévkdzi munka alapjan (2 HF és 2 ZH) 6sszesen elérheté max. 40 pont 40%-at (min. 16 pontot) kell elérni és
az A)-C) pontokban meghatarozott modon. Alairas kdvetelményeirdl lasd még a C3) pontban.

E) Az osztalyzat kialakitasa
F) A félévkozi jegy megszerzésének feltétele
G) A vizsgajegy megszerzésének feltétele és annak szamitasa

Leckekonyv nélkiil a hallgaté nem vizsgéazhat, lasd BME TVSZ. A vizsga egy kotelez§ irdsbeli és fakultativ
SszObeli részbdl all. A vizsgan 60 pont szerezhetd, melybél min.24—et kell elérni a sikeres vizsgahoz.

a) IRASBELI: A vizsga els6 része az irasbeli dolgozat, amely 10db TESZTkérdésbél (30 perc, 10 pont) és 6db
PELDAbGI (150 perc, 50 pont) all. Az irasbelin elérheté pontszam igy max.60 pont.

b) SZOBELI: Az irasbeli részbdl min.24 pontot elért hallgaté sikeres irasbeli vizsgat tett, amely pontszam és a
félévkodzi pontszam alapjan megajanlott vizsgajegyet kap. A hallgatoé kérhet fakultativ szobeli vizsgat, itt a
félév elején kiadott tételsorbdl 1 tételt hiz, amelyen legfeljebb 10 pont érhetd el, amelybdl min. 4 pontot kell
szereznie. A kihuzott tétel helyett a hallgaté egyszer 1 Ujabb tételt is huzhat, de annak megvalaszolasaval
mar csak a minimalis 4 pont adhaté. A 4 pontnal kevesebbre értékelhetd szobeli esetén ismétlévizsgazni
(i.v.) kell.

Amennyiben az irdsbelin elért pontszam 14-24 pont k6z6t van, kotelez6 szdbelizni a sikeres vizsgahoz.

A szdébeli vizsga az irasbeli vizsga napjan, az irasbelik kijavitdsa utan kerul lebonyolitasra, idépontja az
irasbeliz6 hallgatok szamatél figg.

A teljes vizsga akkor tekinthetd sikeresnek, ha a vizsgan legalabb 24 pontot szerez a hallgaté. A 24-nél kisebb
vizsga Osszpontszam esetén ismétlévizsgazni (i.v.) kell. Sikertelen szdbeli vizsga esetén a min.20 pontos
irasbeli részpontszadm egyszer megtarthatd: az adott vizsgaidészakban egy alkalommal kérheti a hallgatd, hogy
csak a szbbeli részt elhalassza, és egy masik idépontban vizsgazzon.

Az évkdzi munka és a vizsga pontjainak Osszeadasa alapjan alakul ki a félévvégi vizsgajegy, amelyen igy
maximalisan 40+60=100 pont szerezhet6.

jeles (5): 85 < Osszpontszam < 100

jo (4): 70 < Osszpontszam < 85

kozepes (3): 55 < Osszpontszam < 70

elégséges (2): 40 < Osszpontszam < 55

elégtelen (1): 0 < @sszpontszam < 40
H) A vizsgaidészakban nem pétolhato részletek

Hazi feladatok nem poétolhatéak a vizsgaidészakban.

1) A vizsga tipusa (irasbeli, szébeli, irasbeli+szébeli)
Kotelezd irasbeli + fakultativ szobeli.

J) A tananyag elsajatitasahoz felhasznalhaté jegyzetek

Lajos Taméas: AZ ARAMLASTAN ALAPJAI + CD Melléklet, Miiegyetemi Kiadé 2004
Tovabbi ajanlott jegyzetek, forrasok:

Bencze-Kristéf-Szlivka: Aramlastan példatar /szerk.:Szlivka F./, Miiegyetemi Kiadé 1998
Aramlastan Tanszék honlapja: http://www.ara.bme.hu

K) Milyen datummal szerzett korabbi alairasok érvényesek:
A BME TVSZ 13.§/ 7. pont: ,az el6z6 félévekben megszerzett alairas 6t évig érvényes”

Lezarva: 2004. majus 24.



